

# Rasť Čambál & Michaela Pospíšilová

inside  
outside  
inside

výstava - Komorná sála SOS 4. 11. - 15. 12. 2014



## Z Rasťovho blogu:

2005

rozhodol som sa, že už nechcem robiť pekné fotografie...chcem robiť už iba dobré fotografie...

2006

„...rok 2006 bol pre mňa prelomový...rozhodol som sa totiž, že začnem fotografovať opäť na film...čo znamenalo, že som si musel zadovážiť filmové fotoaparáty...“

2007

„...moje portfólio bolo publikované v českom fotografickom časopise FotoArt...začal som sa zaujímať o veľký formát...je to iný spôsob fotografovania...je to iný svet

2011

„fotografia nie je o tom, čo vidíte, ale o tom, čo cítite...“

2012

„rok stabilizácie...zabýval som sa v novom domove...dokončil som ateliér a začal som opäť fotografovať...mám v sebe nové podnety a impulzy...nechám sa prekvapiť...“

2013

„zastav myšlienky...otvor srdce...počúvaj ticho svojho bytia...“

„nemôžem tento rok považovať za autorsky činorodý...je to asi tým, že moja tvorba prestala byť pre mňa prioritná...asi už splnila svoj pôvodný účel...dostať sa na cestu sebapoznania...“

2014

Rasť Čambál sa prezentuje v Banskej Bystrici 21.- 23. novembra

## Michaela Pospíšilová

„som vďačná všetkým ľuďom, ktorých som v živote stretla...všetci ma nejakým spôsobom ovplyvnili“

Narodila som sa v Prahe. Našu rodinu odvial vietor za živobytím na severnú Moravu. Domovom sa nám stal Karvinský čiernouhoľný revír.

Dlho som si zvykala na túto priemyslom znetvorenú krajinu, ktorú som roky vnímala ako krajinu páchnucu, špinavú a šedivú, ktorá sa ale v mojich očiach postupne začala premieňať.

Predtým nepovšimnuté začalo mať navrch. A môže za to fotografia! Jej vďačím za otvorenie dverí. Dala priechod jedným emóciám von a iným opačne dnu.

Úplne mi zmenila život. Vďaka nej som začala poznávať samú seba. Začala som stretávať nových ľudí. S mnohými sa priatelím dodnes. Vlastne vďaka fotografii som sa zoznámila s mojím životným partnerom Rasťom Čambálom.



Rasť Čambál - olej



Michaela Pospíšilová - olej